



В здании епархиального управления Ставропольской митрополии состоялась встреча митрополита Ставропольского и Невинномысского Кирилла и председателя Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России, президента нотариальной палаты Ставрополья, депутата Думы Ставропольского края Николая Кашурина.

В ходе общения глава Ставропольской митрополии и руководитель юристов и нотариата края обсудили вопросы дальнейшего сотрудничества и совместные мероприятия. Владыка Кирилл заинтересовался направлениями деятельности юридического сообщества и нотариата Ставрополья. Также были подняты вопросы оказания бесплатной юридической помощи, правового просвещения детей и молодежи и многие другие.

Николай Кашурин подчеркнул важность и неотъемлемость духовной и морально-нравственной основы в работе юриста, нотариуса, рассказал о многолетней благотворительной деятельности нотариального сообщества и юристов края, направленной на помощь храму Преподобного Сергия Радонежского, которая осуществлялась со времени закладки его первого камня и строительства и продолжается поныне, о помощи воскресной школе, об иконе Святых нотариев Маркиана и Мартирия, покровителей всех профессионалов права, которая находится в этом же храме, а также о молебнах, совершаемых ежегодно в день этих святых 7 ноября. Как было отмечено, существуют объединяющие нотариуса и священнослужителя составляющие.

– Не случайно нотариуса называют светским священником, – отметил Николай Иванович и привел примеры. – Как к священнослужителю люди обращаются, доверяя ему все самое личное и сокровенное, так и к нотариусу приходят, чтобы иметь возможность верно оценить ту или иную жизненную ситуацию, получить своевременный и нужный совет; как у священника существует тайна исповеди, так и у нотариуса есть нотариальная тайна, и информация о совершении нотариального действия не разглашается третьим лицам.

Со своей стороны митрополит Кирилл подчеркнул, что определенные Буквой Закона основы нравственности и морали и заложенные в Священном Писании духовные основы и постулаты очень близки по сути своей:

– Человек, изучающий Закон Божий и следующий ему, будет жить по совести, а значит, в согласии с законами, установленными в государстве и обществе. У него есть основополагающее начало, нравственная конституция.

А Николай Иванович добавил, что Библия – это моральный кодекс, та самая нравственная конституция.

В заключение встречи митрополит Кирилл вручил Николаю Кашурину епархиальную медаль Ставропольской и Невинномысской епархии Русской православной церкви «Ставропольский крест» III степени за понесенные труды и заслуги и деятельное участие в жизни Ставропольской епархии.

Эта медаль учреждена Русской Православной Церковью в качестве главной награды епархии, а ее символом стало изображение подлинного каменного древнерусского креста первой половины XI века, который представлен в зале археологических древностей Ставропольского государственного музея-заповедника. Согласно статусу, медаль может вручаться как духовным, так и светским лицам за личный вклад в развитие духовности, патриотизма и поддержку церкви.

Как отметил митрополит Кирилл, эта награда разрабатывалась с опорой на историю нашего края и города, ведь Ставрополь – Град Креста, ибо «ставрос» в переводе с греческого означает «крест», а «полис» – «город».

Владыка Кирилл пожелал Николаю Кашурину Божьей помощи, здоровья и благополучия, а Николай Иванович, адресовав ответные пожелания, сердечно поблагодарил митрополита:

– Спасибо, Ваше Высокопреосвященство, за оказанную честь, постараюсь и впредь

Светский священник, нравственная конституция и «Ставропольский крест»

Автор: www.alf26.ru
17.10.2022 17:03

жить и трудиться на совесть, верой и правдой служить родному Ставропольскому краю и его жителям, – сказал он.

Елена Гончарова











Светский священник, нравственная конституция и «Ставропольский крест»

Автор: www.alf26.ru
17.10.2022 17:03



